

2023年2月22日

各 位

会 社 名 フューチャー株式会社

代表者名 代表取締役会長兼社長 金丸 恭文

(コード番号 4722 東証プライム)

問合せ先 ファイナンシャル&アカウンティング

グループ グループ長 松下 恭和

(TEL (03) 5740 - 5724)

# 当社主要子会社の代表取締役の異動(社長交代)に関するお知らせ

当社主要子会社である株式会社ディアイティ(本社:東京都 品川区)およびサイバー・ソリューション株式会社(本社:東京都 江東区)は2023年2月22日(水)にて新経営執行体制への移行および、代表取締役の異動を決定しましたので、お知らせいたします。

記

株式会社ディアイティ (2023年2月22日付)

#### (1) 代表取締役の異動

氏名	新役職名	現役職名
稲垣 哲也	代表取締役社長	フューチャー株式会社 執行役員 グループ人材担当
戸田 勝	取締役	代表取締役社長

#### (2) 新任代表取締役の略歴

氏名	略歴	
稲垣 哲也 (いながき てつや) 1973 年 11 月 26 日生	1998年 4月	フューチャーシステムコンサルティング株式会社
		(現フューチャー株式会社) 入社
	2008年 4月	フューチャーアーキテクト株式会社(現フューチャ
		ー株式会社) 製造産業部門 ディレクター
	2013年 4月	同社 品質管理室 室長
	2019年 4月	フューチャー株式会社 執行役員 グループ人材担
		当(現任)
	2020年 4月	ライブリッツ株式会社取締役(現任)
	2021年 9月	株式会社ワイ・ディ・シー 監査役(現任)
		コードキャンプ株式会社 監査役 (現任)

稲垣 哲也は、1998年にフューチャーシステムコンサルティング株式会社(現フューチャー株式会社)に入社後、IT コンサルタントとして数多くのプロジェクトに携わり、製造産業部門のディレクターや品質管理室長を経て、2019年4月にグループ人材担当に就任しました。また、2020年からはグループ会社の取締役、監査役にも就任しています。

サイバー・ソリューション株式会社 (2023年2月22日付)

### (1) 代表取締役の異動

氏名	新役職名	現役職名
稲垣 哲也	代表取締役社長	フューチャー株式会社 執行役員 グループ人材担当
戸田 勝	取締役	代表取締役社長

以上

## ●本件に関するお問い合わせ先:

フューチャー株式会社 松下 恭和

IR 直通 Tel: 03-5740-5724 電子メール: ir@future.co. jp